Ответы 6 класс. 2013 год
1. б

2. а

3. а

4. а

5. в

6. г

7. в

8. г

9. г

10. б

11. в, г, д, ж, з, к

12. 1-В, 2-Б, 3-А, 4-Г

13. 1-б, 2-г, 3-а, 4-в

14.  1-в, 2-г, 3-а, 4-б

15. Океан 1- Атлантический, океан 2 – Северный Ледовитый, океан 3- Тихий, материк 1 – Северная Америка, материк 2 – Евразия, пролив Берингов, больше - материк  2 (Евразия), глубже -  океан 3 (Тихий).

Максимально – 36 баллов

                                                       50% - 18 баллов
                                                       75% - 27 баллов
                        






































